CONSTITUCIÓN

La empresa LanzaLiken S.L., fue constituida por varios socios el 17/10/2018 con un capital social inicial de 20.000,00€. 

La Sociedad se rige por el Real Decreto Legislativo 1/2010, de 2 de julio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Sociedades de Capital y tal como marca en su articulado, los acuerdos de los socios se toman en Junta General Universal de la Sociedad y en la celebrada en la constitución de la sociedad se nombró como Administradores solidarios a los dos socios.

Se fija domicilio fiscal en el término municipal de Teguise, isla de Lanzarote, y teniendo como objeto social la explotación de toda clase de bares, cafeterías, salas de fiestas y de espectáculos y demás negocios de hostelería en general, así como salas de juegos y ocio.

En junio de 2019 la empresa inauguró en el Puerto Marina Rubicón, en la localidad de Playa Blanca, municipio de Yaiza, el restaurante con el nombre de Restaurante Liken, ofreciendo al público un lugar único en la isla de Lanzarote donde disfrutar de unas de las mejores vistas del muelle deportivo Marina Rubicón, con una gastronomía local basada en productos de kilómetro cero.
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